

5个医保服务站搬进医院

就近办、院内办、身边办,办医保不再烦

本报讯(融媒体首席记者 陈瑞 通讯员 张津京)不用特意跑一趟医保服务大厅,市民在就诊医院的医保服务站就递交了材料办理了医保业务。这是蚌埠医保部门联合部分定点医疗机构建立“医保+医院”模式推出的便民举措。8月23日,市医保局医保服务站启动仪式在蚌医大一附院举行。

目前全市共有5家医院设立医保服务站,分别是蚌埠医科大学第一附属医院、上海市第一人民医院蚌埠医院(蚌埠医科大学第二附属医院)、蚌埠市第一人民医院、蚌埠市第二人民医院、蚌埠市第三人民医院。医保服务站“搬

进”医院,是将医保服务的高频业务从后台移至前台,打通医疗和医保服务“最后一公里”的便民举措。

8月23日,记者在蚌医大一附院医保服务站看到,设在一楼的医保服务站有两个窗口,医保部门的专职工作人员在这里直接为群众服务。刚启用,窗口前就有不少患者及家属前来咨询或办理医保业务。

“以前医保异地安置退休人员备案还得跑到医保服务大厅去办,现在来医院看病,在医院就能办,真方便。”当天来医院就诊的张女士表示,医保服务站的位置醒目,可办理的多项医

保服务事项公示就在服务窗口旁,方便群众咨询和办理业务,亲民的服务站值得点赞。

“我们会进一步优化服务流程,方便群众办事,提升群众就医体验。”蚌医大一附院医保办负责人李磊介绍,目前医保服务站可为参保人提供参保信息查询、生育登记备案、分娩生育津贴申报、异地安置退休人员备案、异地长期居住人员备案、死亡参保人员个人账户支取申报、灵活就业人员参保登记等共计15项高频事项办理。

“我们将继续加强与医院的沟通协作,不断优化‘医保15分钟服务圈’,完善医保服务站的功能和服务内容,依托信息化手段,推进医保服务智能化、数字化建设,提升医保服务的便捷性和精准性。”市医保基金管理中心主任李玉柱表示,医保服务站建立后,患者无需再到医保部门排队等候,可以在院内直接办理医保相关业务,大大节省了时间和精力。医院也会因此提升管理水平和服务质量,更好地满足患者的就医需求,提高满意度。此外,在加强便民服务的同时,医保服务站还将定期收集参保人对医保服务的意见和建议,及时调整、改进服务措施,持续提升服务质量。

我市启动知识产权保护规范化市场建设

本报讯(融媒体记者 何沛 通讯员 倪元波)保护知识产权就是保护创新。近期,市市场监管局发布了《蚌埠市知识产权保护规范化市场认定管理办法》,并部署开展蚌埠市知识产权保护规范化市场的申报工作。

建设规范化市场,旨在进一步强化商品交易市场的知识产权保护与管理,推动线上线下市场的融合发展,营造公平竞争的市场环境。《管理办法》的出台,为市场的规范化发展提供了明晰的准则与方向。

《管理办法》明确,通过认定一批知识产权保护规范化市场,以示范带动更多市场主体强化知识产权保护管理工作,提升消费者满意度,塑造市场化、法治化、国际化的营商环境。

《管理办法》规定,申报主体必须具备独立法人资格,经营状况良好,且无不良信用记录。申报主体在所在区域或所在行业应具有较大规模、较强影响力以及较高的知识产权保护意识,设有知识产权管理机构,建立了较为完善的知识产权保护体制及管理规范,并配备熟悉知识产权业务的专兼职工作人员。

据悉,届时我市各县区市场监管局将深入辖区重点关注市场,组织指导符合条件的市场主体进行申报。并严格按照知识产权保护规范化市场申报要求,对申报主体的市场规模、知识产权保护基本管理制度等进行核查核实,综合认定一批在推动提升市场相关方知识产权保护意识和能力、促进商品交易市场建立知识产权保护长效机制等方面具有示范标杆作用的知识产权保护规范化市场。

高铁蚌埠南站为溶血新生儿接续救治通道

争分夺秒打开“生”路

的时候,我就好奇地问奶奶和妈妈呢?”同样作为两个孩子的妈妈,陆成瑶告诉记者,后来才知道孩子妈妈刚生产完,奶奶在医院照顾她。她还在赶来的路上。

在候车时,陆成瑶看着老人抱孩子似乎没有什么经验,全身都很紧张。“我帮你找个女同事帮忙照顾孩子,你们先去母婴室里,外面空调低,孩子太小了,太虚弱了。”陆成瑶说道。

随后,她看着孩子父亲拿的小奶瓶里面连奶都没来得及装。“因为我不知道新生儿是否对牛奶过敏,无奈之下,我给他喂了点温水。”陆成瑶说,看着那么小的宝宝,太心疼了。

16:43,G1923列车缓缓停靠站台,陆成瑶不放心慌忙的父亲和爷爷带着孩子进站,便一路护送他们到了列车上。

因为事先沟通,在列车运力允许的情况下,列车长安排了安静且靠窗位置。所有交接完成,陆成瑶看到列车平稳开出才离开。

在南京南站,铁路工作人员也为接送病人做了准备,医院的救护车早早到达现场。

经过治疗,8月13日,孩子度过了危险期正留院观察,孩子的姑姑发来感谢短信。8月25日,唐先生又送来了这面锦旗。

血,医院建议需及时转到南京儿童医院就诊。由于时间紧急,唐先生想到服务台求助。

情况紧急,陆成瑶立即开始帮助旅客联系列车。经核实,最早到达蚌埠的一趟列车为G1923次。距离该车到达还有一段时间,陆成瑶一边安抚旅客,一边打电话通知G1923次列车做好相关救助服务准备。

“我当时看到这个孩子可能因为早产显得特别小,爸爸和爷爷抱过来

的锦旗。

据了解,8月11日15:30,旅客唐先生焦急地在服务台附近辗转多次,身旁还有一名老人怀抱一名婴儿。高铁蚌埠南站“洪祥服务”团队成员陆成瑶见状,主动上前询问情况得知,唐先生的孩子出生不到24小时发现ABO溶

以赛促练强技能



8月24日,蚌埠技师学院,参赛选手在赛场内进行操作技能竞赛。当日,由人社局、市总工会、市妇联主办,蚌埠技师学院承办的市职业技能竞赛暨第四届全市政服务职业技能大赛决赛在此举行,竞赛职业(工种)有家政服务员(母婴护理员)、养老护理员、婴幼儿发展指导员,竞赛由知识理论和操作技能两部分组成,共有32名选手参赛。 融媒体记者 刘晨 摄

践行社会责任 传递正能量

市餐饮(烹饪)协会向怀远唐店学校捐赠3万元

本报讯(融媒体记者 谢勋章 文/图)教育是国家的根本,是民族振兴的基石。为积极响应社会号召,以实际行动践行社会责任,8月22日上午,市餐饮(烹饪)行业协会一行人来到怀远县唐店学校,举行了一场温馨而又颇有意义的捐赠助学活动。

活动当天,酷热难耐。协会的二十多名代表,带着对乡村教育的深情厚谊,驱车来到唐店学校。在学校会议室内,举行了简朴而庄重的捐赠仪式。在老师代表的见证下,协会相关负责人将写有“金额3万元”的捐赠牌交到了校长刘成文的手中。

“值此教师节来临之际,我要向学校的各位老师致以崇高的敬意,提前祝你们节日快乐!”市餐饮行业协会常务副会长兼秘书长李绍好说,孩子们是国家的未来,是民族的希望。捐助的意义不仅在于帮助贫困学生解决暂时的困难,更在于传递正能量,诠释民营企业的社会责任和协会的社会价值。同时,李绍好还特别感谢协会会员的慷慨解囊和无私奉献。

“你们倾注的真情、奉献的爱心,将深深植根于我们每个师生的心里。”校长刘成文动情地说,捐赠让他们明白要自尊自强,知道奋发有为,懂得回报社会。大家对教育的支持,将会成为全体师生勇往直前的动力,鼓舞他们不懈努力,迎难而上,超越自我,努力办出更好的乡村教育。

捐赠仪式现场。

文明城市 幸福蚌埠

主办单位:中共蚌埠市委宣传部 蚌埠日报社
承办单位:蚌埠市第三人民医院(蚌埠市中心医院)

近日,高新区辖区企业工驰汽车前往高新区环卫处开展送清凉慰问活动,给环卫工人送去藿香正气水、洗护套装、盐汽水等防暑降温慰问品。

融媒体记者 王立春 摄

近日,龙湖南村街道龙滨社区组织开展了以“预防疾病致残 共享健康生活”为主题的宣传活动,向辖区居民宣传普及预防疾病基本知识,减少残疾发生,共同营造和谐社会的的良好氛围。

王艳 摄

预防疾病致残 共享健康生活

本报讯(融媒体记者 陈昂 通讯员 邹春华)8月25日,是全国八个残疾预防日,今年的宣传主题是“预防疾病致残,共享健康生活”。在这个特殊的日子,怀远县白莲坡公益协会通过普及残疾预防知识,唤起全社会对残疾预防的关注与重视,推动残疾预防事业的加快发展,为建设健康中国贡献力量。

8月24日上午,怀远县白莲坡公益协会在白莲坡村街道开展了“预防疾病致残 共享健康生活”主题活动,通过向居民朋友发放宣传手册、张贴主题海报、展示残疾辅具等形式,大力宣传残疾预防和残疾人康复知识以及相关政策法规,引导群众建立健康的生活方式,学会自我健康管理,定期体检,及早发现疾病,及时就医。包括优生优育、加强孕期保健、定期产检、避免药物不良影响等,以及预防家庭意外事故、儿童烧伤烫伤等致残预防科普等,进一步增强辖区居民的残疾预防意识,营造关注残疾预防的良好社会氛围。

活动当天,在协会负责人的带领下,志愿者们满怀热情来到白莲坡村入户走访残障人士,并为其送去残障辅具。其间,志愿者们还主动帮助残疾人打扫家庭卫生,开展心理疏导。

怀远县白莲坡公益协会负责人介绍,协会一直以来坚持开展助残、关爱一老一小等特殊群体关爱活动,向社会大众弘扬人道主义精神,倡导健康文明的生活新风尚。

近日,蚌山区湖滨社区中心南湖社区组织开展了以“走进科技 童梦之旅”为主题的蚌埠科技馆参观活动,引领孩子们亲身体验科技的魅力,通过亲手操作各种科学实验装置,让他们深刻感受到科技带来的神奇与乐趣。

马优优 摄

日前,淮上区沫河口镇组织农民利用机械和人工,开展农作物病虫害防治,确保粮食增产增收。

徐建光 崔佳佳 摄



践行社会主义核心价值观

本报讯(融媒体记者 何沛 通讯员 马悦超)8月25日,高铁蚌埠南站“洪祥服务台”收到一面写有“尽职尽责品德高,情系乘客伸援手”的锦旗。

据了解,8月11日15:30,旅客唐先生焦急地在服务台附近辗转多次,身旁还有一名老人怀抱一名婴儿。高铁蚌埠南站“洪祥服务”团队成员陆成瑶见状,主动上前询问情况得知,唐先生的孩子出生不到24小时发现ABO溶



蚌埠市餐饮(烹饪)行业协会向怀远唐店学校捐赠仪式 20240822

青年街道:疏堵结合治理游商散贩

本报讯(安康)连日来,为切实提升市容环境秩序管理水平,努力打造整洁有序、文明和谐的城市环境,青年街道综合执法中队、城管科开展游商散贩集中整治专项行动。

细致摸排,科学部署。公交车站人流量大,车站周边易形成摊贩占用车位、占用人行道摆摊经营现象,不仅影响市容秩序,而且阻塞道路交通,带来安全隐患。该街道对占道经营等违反市容市貌管理规定的行为进行整治,做到发现一处、整改一处。

细心劝导,严格管理。整治专项行动中,执法人员对占道经营的商贩进行劝导,主动协助清理占道物品,并引导商贩合规经营。此次行动对升平街公交车站周边进行专项整治,共清理游商占道20余起。

疏堵结合,标本兼治。坚持宣传教育与行政执法两手抓,向流动商贩普及城市管理相关法律法规及占道经营、摆摊设点等违规行为存在的安全隐患,劝导流动摊贩到标准化菜市场内经营,变短期整治为长效监管。

下一步,该街道将持续开展不间断巡查检查行动,利用长效管理机制确保整治成果常态化、制度化,推动城市面貌大提升。

